



Protokoll från styrelsemöte nr 3/2022 per capsulam i Kvarterssamfälligheten Rödstenen

Datum: 11 april 2022 möte utan samtidig fysisk närvaro, per capsulam

| | | | |
|------------|-----------------------|------|-------------------|
| Deltagare: | Christer Boije | (CB) | [ordförande] |
| | Bernt Karlsson | (BK) | [kassör] |
| | Christer Gustafsson | (CG) | [sekreterare] |
| | Miroslav Zdenecanovic | (MZ) | [vice ordförande] |

1. Mötets öppnande

CB initierade mötet med anledning av motion från Sture Irestig avseende jordhög i anslutning till säckgata 1. Mötet behandlar endast denna motion.

2. Val av mötesordförande

Till ordförande för mötet valdes CB och till sekreterare valdes CG.

3. Styrelsens bedömning och rekommendation

Motionen avser dels bortforsling av och dels gräsklippning av jordhögen.

Styrelsen konstaterar att högen har funnits på platsen i princip sedan kvarterssamfälligheten bildades och att den till viss del försvårar den smit-trafik via gångvägen som tidigare diskuterats.

Styrelsen anser att kostnaden för bortforsling och destruktion inte står i proportion till eventuell nytta. Det är troligt att kostnaden kommer att vara betydligt högre än vad som uppskattas i motionen. Kostnaden skulle drabba alla fastigheter i samfälligheten som en väsentlig höjning av samfällighetsavgiften.

Styrelsen känner inte till att det skulle finnas någon "underhållsplan för gräsklippning", som motionen hänvisar till. I stället är det styrelsens uppfattning att respektive säckgata hanterar omfattningen av gräsklippningen på "sin" del av samfällighetens gräsytor efter behov.

Styrelsen avslår således motionen avseende bortforsling av jordhögen.

4. Beslut

Mötet avslutades med att konstatera att samtliga styrelseledamöter hade tagit del av motionen och lämnat samstämmiga synpunkter.

Norsborg 2022-04-11

Christer Gustafsson, sekreterare

Bernt Karlsson, kassör

Christer Boije, ordförande

Miroslav Zdenecanovic, v ordförande